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1. “Koyu” sözcüðü; 1. cümlede  “davranýþ, düþünce
bakýmýndan aþýrý”, 2. cümlede “rengi açýk olmayan”,
3. cümlede “derin, hararetli”, 4. cümlede “yoðunlu-
ðundan dolayý güç akan, sulu karþýtý” anlamlarýnda
kullanýlmýþtýr.  

Yanýt: D

2. A seçeneðindeki “Ankara”, B seçeneðindeki Cengiz
Aytmatov”, C seçeneðindeki “beyin” sözcüðü ad ak-
tarmasý yoluyla mecaz anlam kazanmýþtýr. D seçe-
neðinde ise mecaz anlamlý sözcük kullanýlmamýþtýr.  

Yanýt: D

3. Selen’in cümlesindeki “dört bucak” sözünün cümle-
ye kattýðý “her yer” anlamý, C seçeneðindeki cümle-
de vardýr.

Yanýt: C

4. “Tepeden týrnaða” deyimi,  C seçeneðinde “tepeden
aþaðý” biçiminde yanlýþ kullanýldýðýndan anlatým bo-
zukluðuna neden olmuþtur.

Yanýt: C

6. A, B ve C seçeneklerindeki cümlelerde neden - so-
nuç iliþkisi varken D seçeneðinde benzer bir iliþki
yoktur.  

Yanýt: D

7. “Gözlerin de bir bozukluk mu var?” cümlesinde
bitiþik yazýlmasý gereken, ek olan “-de” ayrý
yazýldýðýndan yazým yanlýþý yapýlmýþtýr.

Yanýt: D

8. Özel adlar her zaman büyük harfle baþlar. B
seçeneðinde “Kurtdereli mehmet” derken özel adýn
küçük harfle baþlamasýndan kaynaklanan bir yazým
yanlýþý yapýlmýþtýr.

Yanýt: B

10. Müberra Haným, paragrafta gerçek baþarýnýn emek
ve sabýr sonucu elde edilebileceðini anlattýðýndan
sabýrlý olmanýn baþarýlý olmakla ilgisinin bulun-
madýðý söylenemez.    

Yanýt: D

9. Tarihler yalnýzca rakamla yazýldýðýnda aralarýna
noktalama iþareti konur. “6. Kasým.1975” derken bu
kurala uymamaktan kaynaklanan bir yazým yanlýþý
yapýlmýþtýr.

Yanýt: D

11. Paragrafa göre, Don Kiþot’un düþlerinin saflýðý,
onun hayran olunan bir özelliðidir.    

Yanýt: A

5. 1, 2 ve 3. atasözleri, baþkalarýnýn bizim önemli so-
runlarýmýza ciddiyetle yaklaþmayacaðýný anlatýrken
4. atasözü, baþkalarý için gereðinden fazla üzülen-
lerin en büyük zararý yine kendilerinin göreceðini
anlatmaktadýr. 

Yanýt: D
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21. Virgül, anlam karýþýklýðýný gidermede kullanýlýr; an-
cak D seçeneðinde verilen örnek, virgülün bu kulla-
ným yerini deðil, sýralý cümleleri ayýrma görevini ör-
neklemektedir.

Yanýt: D

19. Parçada bir yer, ayýrt edici özellikleriyle tasvir
edildiðinden parçanýn anlatým biçimi betimlemedir.

Yanýt: B

20. 1. ve 2. cümlede ozon tabakasýndaki incelmenin
olumsuz etkileri anlatýlýrken 3. cümlede ülkemizde
çevre bilincinin geliþmekte olduðu söylendiðinden
bu cümle, düþüncenin akýþýný bozmaktadýr.

Yanýt: C

17. Paragrafa göre Orhan Kemal’in anlatýmýndaki temel
özellik, yalýnlýktýr.

Yanýt: B

18. Parçada þiir yazmanýn basit bir iþ olarak görülme-
sinden yakýnýlmaktadýr.

Yanýt: A

16. Paragrafta sosyal iliþkilerde mola vermenin neden-
lerinin ve yararlarýnýn ne olduðuyla, ne zaman mo-
la verilmesi gerektiðiyle ilgili yanýtlar verilmiþken
sosyal iliþkilerde en büyük sorunun ne olduðunun
yanýtý yoktur.  

Yanýt: D

15. Paragraftaki sözleri dile getiren kiþinin insanlarýn
mutluluðu için çabalayan biri olduðu söylenebilir.   

Yanýt: B

14. Paragraftaki düþünce akýþýný saðlamak için 1. cüm-
leden sonra 4. cümle getirilmelidir.

Yanýt: C

13. Paragrafta anlatýlmak istenen, yazmanýn yaratýcýlýk
isteyen zor bir iþ olduðudur. 

Yanýt: D

12. Parçadan La Fontaine’in bütün yapýtlarýnda gerçek-
leri anlattýðý bilgisi çýkarýlamaz.

Yanýt: D

22. Duyulan geçmiþ zamanýn eki, “-mýþ (-miþ, -muþ,
-müþ)”týr. D seçeneðindeki eylem de bu zamanla
çekimlendiðinden cümleye baþkasýndan duyulma
anlamý katmýþtýr.

Yanýt: D

23. Deniz’in cümlesinde “çok” sözcüðü, yanlýþ yerde
kullanýldýðý için anlatým bozukluðu yapýlmýþtýr. 

Yanýt: C
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1. (M108ll – M12l) : (– 2M3)

= (6M3 – 2M3) : (–2 M3)

= (4M3) : (–2M3)

= –2 bulunur.

Yanýt: B

2.

Yanýt: A

CÿED CÿAB∼
|CE|
|CA|

|CD|
|CB|=

5
8

2x + 1
3x + 3=

15x + 15 = 16x + 8
15 – 8 = 16x – 15x

7 = x
|BC| = 3x + 3 = 3⋅7 + 3 = 24 cm dir.

6.

Yanýt: B

$    %1
2x

x –
2
= 72

x2 – 2 ⋅ x ⋅ 1
2x +

1
4x2 = 49

x2 – 1 + 1
4x2 = 49

x2 + 1
4x2 = 50

3. Tabana paralel bir düzlemle kesildiði için þekil A da-
ki gibidir.

Yanýt: A

4. 10, 11, 12, 13           Aritmetik ortalama = 11,5  tur.

20, 22, 24, 26           Aritmetik ortalama = 23   tür.

5, 8, 11, 14 Aritmetik ortalama = 9,5   tur.

Aritmetik ortalama ile sayýlar arasýndaki farklar gi-
derek arttýðý için a < b < c standart sapma sýralaný-
þý elde edilir.

Yanýt: A

5.

Yanýt: D  

84°

D E

B C

A

24°
24° 48°

108°

7. 2 kiþilik oda sayýsý: x

3 kiþilik oda sayýsý: 25 – x

2⋅x + 3 ⋅ (25 – x) = 55

2x + 75 – 3x = 55

75 – 55 = 3x –2x

20 = x

2 kiþilik odalarda 2 ⋅ 20 = 40 kiþi kalmaktadýr.

Yanýt: B  
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11. 9x – 14 > 5x + 6

9x – 5x > 6 + 14

4x > 20

x > 5 

x = 6   dýr.

Yanýt: B

8.

|BH|2 + 62 = 102

|BH|2 = 82

|BH| = 8 cm

|BC|2 = |BH|2 + |HC|2

|BC|2 = 82 + 162

|BC|2 = 320

|BC| = 8M5 cm  dir.

Yanýt: C

10 cm 10 cm
B

x
C

D
6 cm

6 cm
A

H

10.

Yanýt: C

2 ⋅ 12a

4 ⋅ 6a = 64

2a ⋅ 6a

2 ⋅ 6a = 64

2a–1 = 26 olacaðýndan 3. adýmda hata yapýlmýþtýr.

12.

B ile D noktalarý birleþtirilirse m(BéDA) = 90° olur.

En küçük x deðeri 9 dur.

Yanýt: A

B C
E

A

D
8

x

13. Grafiklerde; x = 2 doðrusu için x < 2 ve

x + y = –3 doðrusu vardýr.

(0,0) noktasý alýndýðýnda eþitsizlik sistemini saðla-
yan tek seçenek B seçeneðidir.

Yanýt: B

14. I. Açýklýk 15 olamaz.

II. Grup Geniþliði 3 tür.

III. Kiþi sayýsý 310 dur.

IV. Grup sayýsý 5 tir.

II ve IV doðrudur.

Yanýt: C

9. 4! = 4 ⋅ 3 ⋅ 2 ⋅ 1 = 24

Yanýt: D
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15. Genel terim = 3n + 10 dur.

3n + 10 = 42

3n = 32

n = ∉ Z olduðundan 42 elemaný olamaz.

Yanýt: C

32—3

17.

Yanýt: D

x2 – 4
x2 + 5x + 6

: x – 2
2x + 6

(x – 2) ⋅ (x + 2)
(x + 3) ⋅ (x + 2)

⋅ 2 (x + 3)
(x – 2)= = 2

18. D seçeneðinde

Yanýt: D

Ç = 8 + 8M3  bulunur.

30°
4
30°

8
60°

8
M3

4
M3

4M3

K

L T M

60°

20. Eksenleri kestiði noktalara göre denklem yazýlýrsa;

+ = 1

x – y = 1

x – 1 = y

Yanýt: D

y—–1
x—1

16. I. Yanlýþ

II. Doðru

III. Doðru

IV. Doðru

Yanýt: C

19. A = {(2, 6), (3,5), (4,4), (5,3), (6,2)}

s(E) = 36

O(A) = dýr.

Yanýt: A

5—36
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1. Bitkinin büyümesi hücrelerinin mitoz bölünme geçir-
mesiyle olur. Bitkilerde mitoz bölünme sýrasýnda si-
toplazma ara lamelle bölünür.

Yanýt: B

2. Mitoz bölünme kromozom sayýsýný deðiþtirmez, ma-
yoz bölünme kromozom sayýsýný yarýya düþürür.

Mitoz (s): 20, Mitoz (l): 20, Mayoz (n): 10 dur.

Yanýt: D

3. Göz renginde kahverengi gen baskýn özellik göste-
rir. Bu durumda bebeðin göz genlerinin birinin kah-
verengi olmasý yeterlidir.

Yanýt: D

5. Bukalemunun (I) ve çekirgenin (II) renk deðiþtirme-
si adaptasyondur.

Tek yumurta ikizlerinin (III) farklý boyda olmasý mo-
difikasyondur.

Yanýt: D

6. Tek yumurta ikizlerinin genetik yapýlarý (I, II, IV)
kesinlikle ayný olmalýdýr. Ancak kilolarý (III) farklý
olabilir. 

Yanýt: C

7. Üreme hücreleri bir sonraki nesile verilir. Bu durum-
da üreme hücresindeki mutasyon yavruya aktarýla-
bilir.

Yanýt: A

8. F metaldir. Ametal-ametal atomlarý arasýnda kova-
lent bað oluþur. Li, Na ve K metal, H ametaldir.

Yanýt: A

9. Kap yapýmýnda kullanýlan element I, alüminyumdur. 

Pilin yapýsýnda kullanýlan element II, lityumdur.

Sabunun yapýsýnda kullanýlan element III, kükürttür.

Yanýt: B

10.

Tabloda verilen bilgiye göre,

K asit yani sirkeli su.

L nötr yani saf su,

M baz yani sabunlu sudur.

Yanýt: A

Madde Özelliði

K Mavi turnusol kâðýdýnýn rengini
kýrmýzýya dönüþtürür.

L Turnusol kâðýdýnýn rengini
deðiþtirmez.

M Kýrmýzý turnusol kâðýdýnýn
rengini maviye dönüþtürür.

4. Kývýrcýk saçlý Sevgi ve kývýrcýk saçlý Melih’in düz
saçlý Yeliz isimli kýzlarý olmuþtur. Bu durumda kývýr-
cýk saçlýlýðýn düz saçlýlýða baskýn olduðunu gösterir.

Yani kývýrcýk saç geni A, düz saç geni a olabilir.

Sevgi: Aa

Melih: Aa

Yeliz: aa

Arda: Aa

Yunus: AA ya da Aa olabilir.

Yanýt: C



8. Sýnýf Deneme Sýnavý / 13. Sayý Çözümler7

13. Yoðunluk ayýrt edici bir özellik olduðundan cismin
kütlesinin ve hacminin ayný oranda azalmýþ olmasý,
cismin yoðunluðunu deðiþtirmemiþtir.

Ancak cismin batan kýsmýnýn hacmi yarýya inmiþ ve
bu durum kaldýrma kuvvetini de yarýsý oranýnda
azaltmýþtýr.

Yanýt: D

12. Sular ayný ortamda olduklarýna göre sýcaklýklarý
eþittir. Ýçlerine ayný miktarda, ayný sabundan koyul-
masýna raðmen köpürme oranlarýnýn farklý olmasý
sularýn sertlik derecesinin farklý olduðunu gösterir. 

Yanýt: C

11. X   +   Y   → Bileþik

14 g   40 g     54 g

7 g   20 g     27 g

27 gram bileþikte 7 gram X kullanýlmýþtýr.

Yanýt: C

18. Elektrik enerjisi, elektriksel güçle doðru orantýlý ol-
duðu için elektriksel güçleri toplamý, dolayýsýyla har-
cayacaklarý toplam enerji miktarý en az olan iki alet
ekmek kýzartma makinesi ve tost makinesidir.

Yanýt: D

19. Grafikten akým þiddeti en büyük olan düzeneði bul-
mamýz gerektiðini anlamalýyýz. B seçeneðinde bo-
bin ve mýknatýs birbirlerine doðru 2V lik hýzlarla ha-
reket ettiklerinde, toplam hýz 4V olur ve bu hýz diðer
seçeneklere göre daha büyüktür. Akým þiddeti de
hýzla doðru orantýlý olduðundan yanýt B seçeneðidir.

Yanýt: B

20. Grafikler incelendiðinde ilk grafikte sýcaklýðýn en
yüksek olduðu günün ikinci grafikte en düþük basýn-
ca denk geldiðini ve diðer günlerde de iki grafiðin
ters orantýlý olduðu görülebilir. Bu durumda “Sýcak-
lýk artarken, basýnç azalýr.” yorumu yapabiliriz.

Yanýt: B

14. Gazlar, içinde bulunduklarý kabýn her yerine daðýlýr-
lar. Musluktan kabýn içine hava verildiðinde tanecik
sayýsý artar. Ancak lastik balon esneyerek hacmi de
arttýðý için basýnç deðiþmez.

Yanýt: A

15. Su dolu kaplara eþit kuvvetlerle vurulduðundan
genlikler ayný olmalýdýr. Ancak suyun az olduðu
kapta daha ince ses çýkacaðýndan titreþim sayýsý
daha çok olmalýdýr.

Yanýt: D

16. Ýlk grafikte Y ýsý vermiþ ve sýcaklýðý azalmýþtýr. X ise
ýsý almýþ ve sýcaklýðý artmýþtýr. Denge sýcaklýðýna
ulaþabilmek için ýsýnýn akýþ yönü sýcak cisimden so-
ðuk cisme doðrudur. Bu duruma uygun olan düze-
nek I numaradadýr.

Ýkinci grafikte ise herhangi bir ýsý alýþveriþi olmamýþ-
týr. Bu durumda cisimlerin baþlangýçtaki sýcaklýklarý
eþit olmalýdýr. IV numaralý düzenekte tuðlalarýn ilk
sýcaklýklarý eþittir.

Yanýt: B

17. Kaplardaki maddeler eþit kütlelerde alýnmýþ ve hep-
sine eþit ýsýlar verilmiþtir. Bu durumda özýsýsý büyük
olan maddenin sýcaklýk deðiþimi küçük olmalýdýr.
Son sýcaklýklarýnýn eþit olmasý için sýcaklýk deðiþimi
küçük olan maddenin ilk sýcaklýðýnýn büyük olmasý
gerekir. Bu durumda t2 > t3 > t1 olur.

Yanýt: C
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1. Hatay, Misak-ý Milli sýnýrlarý içinde yer almasýna rað-
men Fransýz mandasýnda Suriye’ye býrakýlmýþtýr.
Atatürk yaþamý boyunca Hatay’ýn anavatana katýl-
masý için diplomatik iliþkilerde bulunmuþtur.

Yanýt: B

2. Atatürk, var olan geliþmeler üzerinden, gelecekte
ne olacaðý üzerine öngörüde bulunan bir kiþilik
özelliðine sahiptir.

Yanýt: C

3. “Medeni Kanun”la, hukuk alanýndaki iliþkiler orta-
dan kaldýrýlmýþtýr.

Yanýt: A

4. TBMM, baðýmsýzlýk mücadelesini öncelikli aldýðý
için, saltanat yanlýlarýný küstürmekten sakýnmýþtýr.
Aksi taktirde, mücadele zarar görebilirdi.

Yanýt: A

5. Demokrat Parti’nin yaptýklarý arasýnda askeri dü-
zenlemeler yoktur.

Yanýt: B

6. Amasya Genelgesi’nin, “Ulusun baðýmsýzlýðýný yine
ulusun azmi ve kararý kurtaracaktýr.” maddesi, var
olan düzene bir baþkaldýrýþ niteliði taþýmaktadýr.
Dolayýsýyla ihtilalci niteliktedir.

Yanýt: D

8. ll. Öncül, yasama, yürütme ve yargý yetkilerinden
hiçbirini kanýtlar nitelikte deðildir.

Yanýt: A

9. lll. kutudaki devrim, “Devletçilik” ilkesiyle ilgilidir. lV.
kutudaki devrim, “Ýnkýlapçýlýk” ilkesiyle ilgilidir.

Yanýt: D

10. Medeni Kanun’un kabul edilmesi “Laiklik” ilkesi
doðrultusunda yapýlmýþ bir devrimdir.

Yanýt: C

11. Soruda verilen geliþmelerin ortak özelliði ekonomik
nitelikli olmalarýdýr.

Yanýt: B

12. 1924 Anayasasý’nda, “Ýlköðretimin parasýz ve zo-
runlu” olmasýna iliþkin madde, “gelenekçi” anlayýþý-
nýn reddine hizmet niteliði de taþýmaktadýr.

Yanýt: D

7. Ýtalyanlarýn, Anadolu’dan çýkmaya baþlamasýnýn ve
Ýngilizlerin Türk esirleri serbest býrakmasýnýn, sö-
mürgecilik anlayýþýnýn geçerliliðini yitirdiðini kanýtla-
maz.

Yanýt: C
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SEÇMELÝ DÝN KÜLTÜRÜ ve AHLAK BÝLGÝSÝ
SORULARININ ÇÖZÜMÜ

SEÇMELÝ SOSYAL BÝLGÝLER
SORULARININ ÇÖZÜMÜ

13. Paragrafta, l. öncüldeki ifadeyi kanýtlayan bir açýkla-
ma yoktur. Ayrýca, yeniliklere ve pozitif bilimlere kar-
þý olan medreselerin kapatýlmýþ olmasý, ll. öncülde
ifade edilen, “Osmanlý’dan kalan eðitim kurumlarý-
nýn devam ettiði” yargýsýyla çeliþmektedir.

Yanýt: B

15. Montrö Boðazlar Sözleþmesi ve Balkan Antantý,
Ýkinci Dünya Savaþý tehlikesinin belirmesi üzerine
yaþanan geliþmelerdir. 

Yanýt: C

14. Cumhuriyet, milletin egemenliðine dayanan siyasi
bir sistemdir. Dolayýsýyla böyle bir sistemde salta-
natýn ve halifeliðin yeri yoktur.

Yanýt: A

16. 1946’ya kadar, TBMM’de sadece CHP milletvekille-
rinin bulunmasý, mecliste örgütlü muhalefetin bu-
lunmasýný engelleyen bir durumdur.

Yanýt: C

17. l. Kutudaki açýklama, bölücülük faaliyetiyle iliþkilidir.
ll. Kutudaki açýklama, misyonerlik faaliyetiyle iliþkili-
dir. lll. Kutudaki açýklama, irtica faaliyetiyle iliþkilidir.

Yanýt: D

18. Sevr Antlaþmasý’nýn verilen maddeleri, Osmanlý’nýn
parçalanmasýný öngören niteliktedir.

Yanýt: A

19. Lozan görüþmelerinde, “Ermeni Yurdu”nun ve “Ka-
pitülasyonlarýn” reddi, milletin baðýmsýzlýðýný ger-
çekleþtirme ve Misak-ý Milli sýnýrlarýný koruma ama-
cý güdülmüþtür.

Yanýt: D

20. “Kabotaj Kanunu” ile, Türkler kendi denizlerinde ti-
caret yapma ve kendi iskelelerinde gemi iþletme
hakkýna kavuþmuþtur.

Yanýt: C

18. Mustafa Kemal’in “Din ve vicdan herkesin vicdaný-
na kalmýþ bir iþtir.” ifadesinden C’ye; “Hiçbir kimse
hiçbir kimseyi ne bir din, ne de mezhep kabulüne
zorlayamaz” ifadesinden D’ye; Din ve mezhep hiç-
bir zaman politika aleti olarak kullanýlamaz ifadesin-
den de B’ye ulaþýlabilir. “Ýnsanlarýn tek bir dine inan-
masýný istemek ise laiklik ve insan haklarýna aykýrý
dayatmacý bir yaklaþýmdýr.”

Yanýt: A

19. A, B ve C seçeneklerindeki özellikler Ýslam dininin
inananlardan gösterilmesini istediði ahlaklý davra-
nýþlara örnektir. “Bireyselliði ön planda tutmak” ise
bu tür ahlaki yaklaþýmlardan biri deðildir.

Yanýt: D

20. Zekât ve sadaka kendi ihtiyacýný karþýlayabilecek
düzeydeki insanlarýn yoksullara yaptýðý yardýmlarla
ilgili kavramlardýr. Namaz da bir ibadet ise de top-
lumsal dayanýþma ile ilgili deðildir.

Yanýt: C
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1. “Cümlede geç kalmaktan bahsetmektedir. “Acele
et” ifadesi kullanýlmalýdýr.

Yanýt: B

2. “If” yapýsý kullanýlmýþtýr, bu yüzden ilk boþluk geniþ
zaman olmalýdýr, ikinci boþlukta da “won’t get” kul-
lanýlmalýdýr. “Eðer güneþ kremi kullanýrsan yan-
mayaksýn.” olmalýdýr.

Yanýt: A

3. Verilen resimde uyuyan bayan vardýr.

Yanýt: C

4. “Would rather”, “than” ile kullanýlýr. Bu kalýptýr. 

Yanýt: B

5. Cümle “amaç” ve “önlem” gerektirir bunu veren
sadece “in case” dir.

Yanýt: A

6. Mrs. Korkmaz vejeteryan olduðu için sebze ve
meyve yemeyi tercih eder.

Yanýt: D

7. Verilen cümlede adam cömert olduðunu fakat
kardeþi para istediði zaman cimri olduðunu 
söylüyor.

Yanýt: C

8. Cümle, ekmek olmadýðý için, satýn almalýyýz
anlamýný verir. Bunun için “should” kullanýlmalýdýr.

Yanýt: B

9. “Often” zarfý geniþ zamanda kullanýldýðý için “she”
ile “makes” ve nedenini belirtmek içinde “likes” kul-
lanýlýr.

Yanýt: A

10. “call” fiili yalýn halde olduðundan sadece seçenek-
lerden “will” ile kullanýlýr.

Yanýt: D

11. Cümle þimdiki zaman gerektiriyor. Çünkü “now” var.

Yanýt: A

12. Verilen cümlede “uyukluyorum” ifadesi vardýr.
Verilen bu duruma göre “neden biraz uyumuyor-
sun?” cümlesi uygundur.

Yanýt: C

13. Verilen cümlede “çok ödevim var” demektedir.
Öneri olarakta “neden evde kalýp yapmýyorsun?”
cümlesi uygundur.

Yanýt: A

14. Verilen cümlede “GS, FB maçý var, arkadaþlarým
izlemeye gelecek.” denmektedir. Öneri olarak “Hadi
sandviç hazýrlayalým” cümlesi uygundur.

Yanýt: B

15. Cümlenin doðru sýralanýþý 6 - 2 -1 -3 -5 -4’ tür.

Yanýt: D

16. Cümlenin doðru sýralanýþý 5 -2 -1 -4 -3 -9 -6 -8 -7’
dir.

Yanýt: A

17. Verilen cümlede good at yapýsýndan sonra gelen fiil
-ing alýr.

Yanýt: B
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